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Booth catering ‑ order sheet
answer per fax: +49 (0) 351 44 58 198 ‑ e‑mail: info@my‑event‑catering.de

Exhibition information - invoice address

exhibition name:

exhibitor/company:

contact person/

department:

street / no.:

postal code: city:

phone:

fax:

e-mail:

hall/ stand no.:

contact person:

mobile phone:

delivery date

date: time:

GTC read & agreed:

city, date signature/stamp

Contact on location

Exhibition: Your contact information/GTC 2

Fingerfood/Fruit 3

Snacks/Salads/Soups/Cakes 4

Sandwiches/Canapés 5

Drinks 6

Coffee packages 7

Tea/Coffee/Accessories 8

Rental Equipment,
Single-use equipment
Staff/personnel 9-10

Notes 11

Messering 6
01067 Dresden

Phone: +49 (0351) 44 58-299
Fax: +49 (0351) 44 58-198

www.my-event-catering.de
info@my-event-catering.de

Bank: Ostsächsische Sparkasse Dresden
BIN: 850 50 300

account: 3200071620
IBAN: DE97850503003200071620

BIC: OSDDDE81XXX

Tax-ID No.: DE261328056
Company Registry: HRB27051

District Court Dresden

Messe-  und Eventcatering
Teichmann GmbH
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Following pages were completed:

1 This offer is only available, unless otherwise
agreed, for exhibitors in the fair halls of the trade-
fair premise of Dresden.

2 By releasing this price list all of our previous prices
will be invalid.

3 All prices excluding value added
tax (VAT) of 19 percent.

4 All prices are absolute contract prices, which do
not include any personal services. You have to pay
a delivery price of 10,00 € for a contract value
among 100,00 €.

5 The goods are exclusive delivered in the quoted
minimum purchase quantity. Unless otherwise
agreed the assembling and disassembling of our
products will charged with an extra fee for supply-
ing service. A return of unused and open packages
is not possible.

6 Claims, especially about shortage and not ordered
articles have to be annouced immediately to our
service personnel at the handover location. Bela-
ted claims can not be accepted because of the
missing possibility of verifying claims.

7 The collection of the rental equipment will be ta-
king place according to the terms of an agreement
or at the last day of the exhibition. The customer
has to secure the rental equipment until the collec-
tion date or until 24-hours after the end ot the exhi-
bition.

8 The customer has to assure that the rental equip-
ment will be sorted for the collection by the end of
the exhibition, otherwise the required personell
expenses for sorting will be charged.

9 Rental equipment, rental materials and pawns ha-
ve to be replace according to their current replace-
ment value by losing or damaging.

10 For all direct or indirect disputes of the contractual
relationship is Dresden the exclusive place of juris-
diction.

11 All agreements besides the offer of contract need
to be made in writing.

General terms and conditions (GTC)

Booth Catering
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Booth catering ‑ order sheet
answer per fax: +49 (0) 351 44 58 198 ‑ e‑mail: info@my‑event‑catering.de

 Further fingerfood on request. Minimum order quantity 20 pieces a sort.

 Minimum order quantity 10 pieces a sort.

 Further fingerfood on request. Minimum order quantity 20 pieces a sort.

▪ backed mini-meatballs with french feta cheese 0,55 €

Sa
vo
ur
y

▪ vegetarian mini spring-rolls with sweet-spicy dip 0,60 €

▪ mini meatloaf with coleslow 0,65 €

▪ mix of mini brioche dough, hearty filled (calzone, tomato-leek, ham) 0,85 €

▪ Alsace tarte flambée 1,10 €

▪ sweet-spicy mini chicken spit 1,70 €

▪ mini salmon-duett in flaky pastry filled with leaf spinach and cream cheese 2,60 €

▪ mini muffin 0,65 €

Sw
eet

▪ sweet filled mini danish pastry (pudding, chocolate) 0,85 €

▪ mini apple turnover 0,90 €

▪ mini-berliner 0,90 €

▪ seasonal fruit spit 1,50 €

▪ 20 x backed mini-meatballs with french feta cheese

F
in
ge
rfo

od
 m

ixe
d 

sla
bs

▪ 20 x vegetarian mini spring-rolls with sweet-spicy dip

▪ 20 x mix of mini brioche dough, hearty filled (calzone, tomato-leek, ham) 37,50 €

▪ 20 x mini muffin

▪ 30 x sweet filled mini danish pastry (pudding, chocolate)

▪ 10 x seasonal fruit spit 49,00 €

▪ 20 x mix of mini brioche dough, hearty filled (calzone, tomato-leek, ham)

▪ 20 x Alsace tarte flambée

▪ 20 x sweet-spicy mini chicken spit 69,00 €

▪ 20 x mix of mini brioche dough, hearty filled (calzone, tomato-leek, ham)

▪ 20 x Alsace tarte flambée

▪ 20 x mini salmon-duett in flaky pastry filled with leaf spinach and cream cheese 85,00 €

▪ mixed fruit (appel, pear, banana etc, seasonal) Port. 1,00 €

F
ru
it

▪ bite-sized fruit Port. 3,00 €

▪ freshmaked fruitsalad 200 g 3,00 €

▪ fruit spit 80 g 1,50 €

▪ fruit basket, different kinds of fruit, 20 portions 19,00 €

▪ consumption equipment (dishes/cutlery/napkins) 1 pcs. 1,00 €

Savoury fingerfood

Finger food & Fruit

Sweet fingerfood

Fingerfood mixed slabs

Fruit

The booth catering includes only the delivery to your stand/booth without any personell service and without dishes or catering equipment.
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Booth catering ‑ order sheet
answer per fax: +49 (0) 351 44 58 198 ‑ e‑mail: info@my‑event‑catering.de

 Includes bread roll and chafing dish to keep warm.
 Minimum order quantity 10 portions.

 Include mustard, ketchup and bread roll as well a chafing dish
 to keep warm. Minimum order quantity 20 pieces/pair

▪ Large Frankfurter 1 pcs. 1,90 €

Sa
us
ag

es

▪ Pair of Wiener 1 pcs. 2,20 €

▪ Large Kamenzer 1 pcs. 2,00 €

▪ consumption equipment (dishes/cutlery/napkins) 1 pcs. 1,00 €

Sausages from our regular butcher shop

snacks-salads-soups-cake-pastries

 Minimum order quantity 10 pieces a sort.

▪ cucumber salad with yogurt and dill - 200g 1 Port. 2,90 €

Sa
la
ds

▪ schopska salad with tomato,cucumbers,sweet pepper,salad onion,dill & french feta cheese - 200g 1 Port. 3,50 €

▪ mediterranean tomato-cucumber-salad with olives and parmesan cheese - 200g 1 Port. 3,50 €

▪ tomato-mozarrella with balsamic vinegar olive oil and basil - 200g 1 Port. 3,90 €

▪ saxon potato-salad, 1 kg ca. 5 portions  1 kg 7,50 €

▪ consumption equipment (dishes/cutlery/napkins)  1 pcs. 1,00 €

Salads

Soups & stew

The booth catering includes only the delivery to your stand/booth without any personell service and without dishes or catering equipment.

▪ saxon potato soup with slice of sausages 1 Port. 3,50 €

So
up

s &
 S

tew

▪ hungarian kettle goulasch after an original recipe 1 Port. 3,50 €

▪ vegetable-creme-soup with coconut milk 1 Port. 3,50 €

▪ seasonal soup (asparagus creme, gamey soup, gazpacho, cold cucumber soup) 1 Port. 3,50 €

▪ consumption equipment (dishes/cutlery/napkins) 1 Port. 1,00 €

▪ croissant 1 pcs. 1,50 €

Sw
eet

 p
as
tri
es 

& 
ca

ke

▪ croissant with nut-nougatfilling 1 pcs. 2,20 €

▪ mix of donuts (with raspberry, vanilla, chocolate and caramel filling) 1 pcs. 1,60 €

▪ mix of muffin (blueberry and chocolate) 1 pcs. 1,60 €

▪ chelsea bun with crumbles, ovenfresh - 150g 1 pcs. 2,10 €

▪ sheet cake, small pieces in a paper frill 1 pcs. 1,10 €

 crumbles-poppy cake ……………………..  apple cake………………….….….

 marble-apricots cake ………………………  sleepy sour cherries cake…….…

 spanish almond cake ………..…………….

▪ Sheet cake „Dresdner Eierschecke“ (local speciality), small piece in a paper frill 1 pcs. 1,20 €

▪ box of biscuits, sorted selection, 1 kg with cookies and wafers 1 pcs. 18,00 €

▪ consumption equipment (dishes/cutlery/napkins) 1 pcs. 1,00 €

Sweet pastries & cake

Minimum order quantity 10 pieces a sort.

▪ ovenfresh pretzel 1 pcs. 1,50 €

Sa
vo
ur
y 

pa
str

ies▪ ovenfresh pretzel with butter 1 pcs. 1,80 €

▪ ovenfresh pretzel with herbal cream 1 pcs. 2,00 €

▪ mini pretzel pastries selection with herbal cream 1 pcs. 0,85 €

▪ filled pretzel croissant with herbal cream chesse 1 pcs. 2,10 €

▪ ovenfresh bread roll, in a breadbasket (30 pieces), mixed selection 1 pcs. 20,00 €

▪ consumption equipment (dishes/cutlery/napkins) 1 pcs. 1,00 €

Savoury pastries

 Minimum order quantity 10 pieces a sort.
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Booth catering ‑ order sheet
answer per fax: +49 (0) 351 44 58 198 ‑ e‑mail: info@my‑event‑catering.de

Sort / Kind ½

topping/filling Wheat
roll

ciabatta
roll

rye bread
roll

whole
grain roll

olive
bread

root-like
bread

▪ saxon egg salad

▪ ham

▪ boiled ham

▪ smoked salami

▪ gouda cheese

▪ camembert

1,50 € 2,00 € 2,00 € 2,00 € 2,00 € 2,00 €

Sort / Kind ½

topping/filling Wheat
roll

ciabatta
roll

rye bread
roll

whole
grain roll

olive
bread

root-like
bread

▪ tomato-mozzarella-basil pesto

▪ smoked salmon-horseradish cream

▪ serrano ham

▪ 1/2 fried chicken breast

▪ hungarian salami

▪ smoked halibut with cranberry cream

2,00 € 2,30 € 2,30 € 2,30 € 2,30 € 2,30 €

Sort / Kind
topping/filling white bread pumpernickel wholemeal rye bread

▪ roses of smoked salmon with lemon slices
and horseradish-cream

▪ French Brie-cheese on churned
butter garnished with fresh grapes

▪ Spanish serrano ham on rocket salad
with radish sprouts

▪ Hungarian salami on lollo rosso
garnished with boiled eggs

▪ boiled ham of turkey breast on green lollo salad
with cherry tomatos

▪ Dutch gouda cheese on lollo rosso garnished
with seasonal fruit

piece 1,90 €

Sandwiches

Sandwiches & Canapés

The booth catering includes only the delivery to your stand/booth without any personell service and without dishes or catering equipment.

Canapés
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All sandwiches/canapés are spread with butter, fresh salad and garnished with fruit and vegetables.
Minimum order quantity 10 pieces per bread sort and topping.
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Booth catering ‑ order sheet
answer per fax: +49 (0) 351 44 58 198 ‑ e‑mail: info@my‑event‑catering.de

▪ Soda „Selters“ classic 24 x 0,25 l 19,00 € 12 x 0,75 l 20,00 €

▪ Soda „Selters“ medium 24 x 0,25 l 19,00 € 12 x 0,75 l 20,00 €

▪ Soda „Selters“ without gas/still 24 x 0,25 l 19,00 € 12 x 0,75 l 20,00 €

▪ Soda „Vio“ without gas/still 6 x 0,75 l 13,50 €

▪ Soda „Evian“ without gas/still 12 x 1,00 l 27,00 €

▪ Orange juice „Sachsenobst" 12 x 0,20 l 12,00 € 6 x 1,00 l 20,00 €

▪ Apple juice „Sachsenobst“ 12 x 0,20 l 12,00 € 6 x 1,00 l 20,00 €

▪ Cherry juice „Sachsenobst“ 12 x 0,20 l 12,00 € 6 x 1,00 l 20,00 €

▪ Coca Cola 24 x 0,20 l 21,00 € 12 x 1,00 l 24,00 €

▪ Coca Cola light 24 x 0,20 l 21,00 € 12 x 1,00 l 24,00 €

▪ Fanta 24 x 0,20 l 21,00 € 12 x 1,00 l 24,00 €

▪ Sprite 24 x 0,20 l 21,00 € 12 x 1,00 l 24,00 €

▪ „Bionade“ Ginger-Orange 24 x 0,33 l 26,00 €

▪ „Bionade“ Herbs 24 x 0,33 l 26,00 €

▪ „Bionade“  Lychee 24 x 0,33 l 26,00 €

▪ Beer pump incl. connection
(Flow cooler with CO2 - Bottle and drip pan) 80,00 €

▪ „Radeberger“ Pilsner 24 x 0,33 l 26,00 € 30 l barrel 89,00 €

▪ „Heineken“ Pils 24 x 0,33 l 26,00 €

▪ „Krušovice“ Dark beer 20 x 0,50 l 28,00 € 30 l barrel 89,00 €

▪ „Schöfferhofer“ Wheat beer 20 x 0,50 l 29,00 €

▪ „Clausthaler“ alcohol free 24 x 0,33 l 26,00 €

▪ champagne cooler
rental period for 3 days 10,00 €

Softdrinks*
Drinks

* No delivery of single bottles. If no return of the returnable containers we calculate this with 0,20 € per bottle, 2,50 € per beverage case,
40,00 € per barrel and 10,00 € per transport case.

Sparkling wine, Prosecco & Champagne

Bottled & draft beer*

Sparklingwine ▪ „Rotkäppchen“ dry 0,75 l 9,00 €

▪ „Rotkäppchen“ medium-dry 0,75 l 9,00 €

▪ „Schloss Wackerbarth“ trocken 0,75 l 15,00 €

▪ „Schloss Wackerbarth“ dry, bottle fermentation 0,75 l 21,50 €

▪ „Schloss Wackerbarth“ rosé 0,75 l 21,50 €

Prosecco ▪ „Frizzante“ dry 0,75 l 12,00 €

Champagne ▪ „Veuve Clicquot“ Brut 0,75 l 65,00 €

White wine ▪ „Chardonnay“ medium-dry, France 0,75 l 11,00 €

▪ „Fleur D’Artagnon“ dry, France 0,75 l 10,00 €

Red wine ▪ „Nero d’Avola“ dry,  Sicily 0,75 l 11,00 €

▪ „Bordeaux“ dry, France 0,75 l 11,00 € Sp
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▪  Ice cubes 5 kg 19,00 € ▪ Crushed Ice 5 kg 19,00 €Ice
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package includes:
▪ coffeemachine „Bonamat" for

filter/drip coffee 1 pcs.

▪ sugar, mono wrapped 300 pcs.

▪ coffee cream, mono wrapped 300 pcs.

▪ filter bag 50 pcs.

▪ coffee powder   2 kg

For selection:
▪ 25 x coffee set (3-parts) or

▪ 50 x coffee cups (single-use)
incl. swizzle sticks

total price „small“ : 165,00 €

package „Small“
package includes:

▪ coffee machine "Jura xs/X7"
for coffee, cappuccino, white coffee,

latte macchiato, espresso, tea 1 pcs.

▪ sugar, mono wrapped 300 pcs.

▪ coffee cream, mono wrapped 300 pcs.

▪ water tank for 10 l, incl. water 1 pcs.

▪ coffee beans   1 kg

▪ UHT-milk, 1l 4 pcs.

For selection:
▪ 30 x coffee set (3-parts) or

▪ 100 x coffee cups (single-use)
incl. swizzle sticks

total price „medium“: 290,00 €

package „Medium“

package includes:
▪ coffee machine "Jura xs/X7" for

coffee, cappuccino, white coffee, latte
macchiato, espresso, tea 1 pcs.

▪ sugar, mono wrapped 300 pcs.

▪ coffee cream, mono wrapped 300 pcs.

▪ water tank for 10 l, incl. water 1 pcs.

▪ coffee beans   2 kg

▪ UHT-milk, 1l 12 pcs.

▪ box of biscuits, sorted selection   1 kg

For selection:
▪ 80 x coffee set (3-parts) or

▪ 200 x coffee cups (single-use)
incl. swizzle sticks

total price „Xtra-Large“: 395,00 €

package „Xtra Large“
package includes:

▪ portafilter machine  for
coffee, cappuccino, white coffee,
latte macchiato, espresso, tea 1 pcs.

▪ coffee mill 2 pcs.

▪ refuse cup 1 pcs.

▪ sugar, mono wrapped 300 pcs.

▪ coffee cream, mono wrapped 300 pcs.

▪ water tank for 10 l, incl. water 1 pcs.

▪ coffee beans      2 kg

▪ UHT-milk, 1l 12 pcs.

▪ coffee set (3-parts) 40 pcs.

▪ espresso set (3-parts) 40 pcs.

▪ latte-macciato set (3-parts) 40 pcs.

▪ coffee expert for six hours for

handling the machine at the stand/booth 1 pcs.

Total price „Royal“: 800,00 €

package „Royal“

7

Coffee packages

Booth catering ‑ order sheet
answer per fax: + 49 (0) 351 44 58 198 ‑ e‑mail: info@my‑event‑catering.de
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Booth catering ‑ order sheet
answer per fax: +49 (0) 351 44 58 198 ‑ e‑mail: info@my‑event‑catering.de

Tea package

Tea - Coffee - Accessories
Quantity

Please
fill in Price

 packages includes:
▪ electric kettle 1 pcs.

▪ Thermos jug 1 pcs.

▪ selection of tea bags 50 pcs.

▪ brown rock candy

 for selection:
▪ tea set (three-pieces) or 25 pcs.

▪ coffee cups (single-use) incl. Swizzle sticks 50 pcs.

 total price: 49,00 €

▪ thermos jug filled with coffee, 1,5l 1 pcs. 13,50 €

▪ thermos jug filled with coffee, 5,0l (inclusive a power cabel) 1 pcs. 45,00 €

▪ thermos jug 1,5l

filled with tea water and tea bag selection 1 pcs. 9,00 €

▪ unfilled for coffee, 1,5l 1 pcs. 5,00 €

▪ unfilled for tea, 1,5l 1 pcs. 5,00 €

▪ coffee machine "Bonamat" 220 V *

for filter coffee 1 pcs. 30,00 €

▪ fully automated coffee machine „Jura xs/x7“ 220V *

for coffee, cappuccino, white coffee, latte macchiato, espresso, tea 1 pcs. 200,00 €

▪ electric kettle. 220 V * 1 pcs. 20,00 €

▪ coffee beans "Dresdner Kaffeerösterei" 1 kg 28,00 €

▪ espresso beans "Dresdner Kaffeerösterei" 1 kg 30,00 €

▪ coffee powder "Dresdner Kaffeerösterei" 1 kg 21,00 €

▪ tea bags, different kinds 25 pcs. 4,00 €

▪ sugar, mono wrapped 300 pcs. 20,00 €

▪ coffee cream, mono wrapped 300 pcs. 20,00 €

▪ sugar substitutes (package) 1 pcs. 5,00 €

▪ UHT-milk, 1,5% fat content 1 Liter 2,50 €

▪ filter bags for "Bonamat" 50 pcs. 6,00 €

Coffee- and teajugs
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Booth catering ‑ order sheet
answer per fax: +49 (0) 351 44 58 198 ‑ e‑mail: info@my‑event‑catering.de Rental and Single-use equipment

Quantity
Please
fill in Price  Rental cutlery*,** Quantity

Please
fill in Price

▪ menu plate 1 pcs. 0,40 € ▪ knife 1 pcs. 0,35 €

▪ medium sized plate 1 pcs. 0,40 € ▪ fork 1 pcs. 0,35 €

▪ soup plate 1 pcs. 0,40 € ▪ spoon 1 pcs. 0,35 €

▪ bowl, small 1 pcs. 0,40 € ▪ teaspoon 1 pcs. 0,35 €

▪ pastry fork 1 pcs. 0,35 €

▪ cutlery set 5-pcs. 1,70 €

consisting of cup/glass, saucer and tea spoon

▪ coffee set 3-pcs. 1,00 € others
▪ espresso set 3-pcs. 1,00 € ▪ cake server 1 pcs. 1,00 €

▪ latte macchiato set 3-pcs. 1,00 € ▪ bread knife 1 pcs. 2,00 €

▪ water/softdrink glass 0,2l 1 pcs. 0,35 €

▪ stemware glass 0,3l 1 pcs. 0,35 €

▪ beer pint 0,5l 1 pcs. 0,35 €

▪ wheat beer glass 0,5l 1 pcs. 0,35 €

▪ sparkling wine glass 0,1l 1 pcs. 0,35 €

▪ wine glass 0,2l 1 pcs. 0,35 €

▪ liquor glass 1 pcs. 0,35 €

▪ plastic plate, hard plastic 100 pcs. 11,00 €

▪ plastic bowl 75 pcs. 11,00 €

▪ plastic knife 100 pcs. 11,00 €

▪ plastic fork 100 pcs. 11,00 €

▪ plastic spoon 100 pcs. 11,00 €

▪ coffee swizzle sticks 200 pcs. 5,00 €

▪ coffee-to-go cups, incl. lid, 0,20l 50 pcs. 8,50 €

▪ cup, hard plastic, color: clear, 0,2l 50 pcs. 10,00 €

▪ cup, hard plastic, color: clear, 0,4l 50 pcs. 12,00 €

▪ sparkling wine glass, hard plastic, 0,10l 20 pcs. 7,00 €

▪ If a washing up service is requested, the rental due will be charged
for every new delivery, because of the exchange of dishes.

Sets and others*,**

R
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Rental glasses*,**
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s

Single-use dishes & single-use cutlery***

* Minimum amount to rent is 24 pieces a sort
** Term of lease is three days, except otherwise agreed.
*** Not used articles can not be returned.
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Rental dishes*,**

Single-use cups and glasses***
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Washing up service
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answer per fax: +49 (0) 351 44 58 198 ‑ e‑mail: info@my‑event‑catering.de

Quantity
Please
fill in Price

▪ paper napkins, basic, white 100 pcs. 7,00 €

▪ paper napkins, basic, colored 50 pcs. 7,00 €

▪ pulp, colored 50 pcs. 13,00 €

▪ cover napkin, pulp 80 x 80 cm 1 pcs. 2,50 €

▪ fabric table linen* ▪ 130 x 170 cm 1 pcs. 4,00 €

▪ 130 x 220 cm 1 pcs. 6,00 €

▪ 160 x 160 cm 1 pcs. 4,50 €

▪ paper table linen**, noble, colored per meter. 1,80 €

▪ beer table set, 1 table, 2 benches, 2,20 m long 1 pcs. 15,00 €

▪ bar table, white, foldable 1 pcs. 10,00 €

▪ bar table, incl. fabric table linen 1 pcs. 13,50 €

▪ bar table, incl. white table cover 1 pcs. 20,00 €

▪ flower decoration with vase incl. cut flower* 1 pcs. 3,50 €

▪ refrigerator, tall, 420 liter volume* 1 pcs. 120,00 €

▪ refrigerator, small, 140 liter volume* 1 pcs. 70,00 €

▪ corkscrew* 1 pcs. 2,50 €

▪ bottle opener* 1 pcs. 1,50 €

▪ dish towel* 1 pcs. 2,00 €

▪ washing-up liquid** 1,0 l 1 pcs. 2,50 €

▪ wiping cloth** 1 pcs. 3,00 €

▪ paper towel** 1 pcs. 2,50 €

▪ garbage bag** 120 l 20 pcs. 11,00 €

▪ cook per hour 25,00 €

▪ service/waiter per hour 17,00 €

▪ logisitic staff per hour 20,00 €
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* Term of lease is three days, except otherwise agreed.
** No used open packages won't be redeemed.
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Napkins**

Table linen

Beer table sets and bar tables*

Decoration, refrigerator & others

Rental personel/staff service
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Rental and Single-use equipment
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If you have further wishes,
please feel free to contact us.

Space for your requests and notes

- champagne reception

- individual buffets

- booth parties

- show wok

- sushi

- molecular cooking

- cocktailbar
  and much more…

Yours sincerely

Booth catering ‑ order sheet
answer per fax: + 49 (0) 351 44 58 198 ‑ e‑mail: info@my‑event‑catering.de


